                             ΟΝΟΜΑ: 
  Ήθελα να βάλω ασκήσεις με κλάσματα και με δεκαδικούς αριθμούς, αλλά δεν είναι εύκολη η συμπλήρωσή τους στον υπολογιστή. Γι’ αυτό σκέφτηκα προβλήματα με
κλασματικούς αριθμούς με οριζόντιες εύκολες και γρήγορες πράξεις. Θυμίζω τους τρόπους.
* Να βρεις πόσο είναι  τα  
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  του  100.

Για να λύσω αυτή την άσκηση, υπάρχουν 2 τρόποι:
1.  Διαιρώ τον ακέραιο (100) με τον παρονομαστή (5) και ό,τι βρω το πολλαπλασιάζω   

     με τον αριθμητή.(Γ’ τάξη)      100:5=20    2Χ20=40
2. Πολλαπλασιάζω τον ακέραιο(100) με τον αριθμητή(2) και διαιρώ με τον   

    παρονομαστή.(Δ’ τάξη)        2Χ100=200      200:5=40     
  1. Να βρείτε πόσο είναι: 

  *  Να φαίνεται το τελικό αποτέλεσμα με: υπογράμμιση ή χρώμα ή γραπτά…      
	α) τα   
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	β) τα  
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